



## Заслуженный артист республики

**ДИРИЖЕРА** Иосифа Афанасьевича Агеева и его оркестр хорошо знают горьковчане. Они видят и слышат этот оркестр на всех праздниках—первомайских демонстрациях, октябрьских торжествах, на крупнейших спортивных состязаниях, на сценах театров и Дворцов культуры города. За последние тридцать лет, пожалуй, не было в г. Горьком ни одного праздника, на котором бы не выступал духовой оркестр под управлением И. А. Агеева. Репертуар оркестра широк и многообразен. Здесь и

увертюра П. И. Чайковского «1812 год», «Вальс-фантазия» М. И. Глинки, марши Ипполитова-Иванова и других композиторов.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 21 февраля 1958 года дирижеру И. А. Агееву за заслуги в области советского музыкального искусства присвоено почетное звание Заслуженного артиста РСФСР.

Большой чести удостоен один из старейших музыкантов г. Горького!

Биография Иосифа Афанасьевича целиком связана с историей Советской Армии. Он с первых дней ее зарождения становится в ряды военных музыкантов.

С 1925 года и до сих пор т. Агеев работает в нашем городе гарнизонным дирижером. Иосиф Афанасьевич

оказывает большую помощь самодеятельным оркестрам предприятий города Горького и области, передает свое мастерство музыкантам. За свою музыкальную деятельность военный дирижер награжден орденом Ленина, двумя орденами «Красного Знамени», орденом «Знак Почета».

И. А. Агееву перевалило за шестой десяток, но он не оставляет любимой работы. Сейчас он — дирижер Горьковского радиотехнического училища, руководит художественной самодеятельностью.

В адрес заслуженного артиста РСФСР поступают многочисленные поздравления.

\*\*\*

НА СНИМКЕ: И. А. Агеев.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Горький

5 МАР 1958